



В Приуральском районе мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления против личности

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, 25 октября 2023 года в селе Аксарка Приуральского района 35-летний мужчина ранним утром явился к своему приятелю, с которым накануне распивал спиртные напитки. Гостю пришлось продолжительное время стучать во входную дверь, пока ему не открыли. Разозленный этим обстоятельством сужденный жестоко избил приятеля, нанеся ему удары в область головы ногами и руками. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1848604>